



*СОГАЗ осуществил выплату в размере 1,3 млн рублей жителю Санкт-Петербурга, пострадавшему в результате прорыва трубы горячего водоснабжения в Выборгском районе города.*

27 марта 2014 года на проспекте Энгельса в Санкт-Петербурге произошел прорыв трубы ГВС диаметром 1000 мм. Из-за вытекания горячей воды на газон сотрудник подрядной организации, которая прокладывала кабель в непосредственной близости от теплопровода, получил ожоги.

Выплата была осуществлена в рамках Федерального закона об обязательном страховании ответственности владельца опасного объекта (ОСОПО). Владелец опасного объекта (трубопровода) – ГУП «ТЭК СПб» – был застрахован по договору ОСОПО в страховой группе «СОГАЗ» на 10 млн рублей. Договор страхования действует в течение 2014 года.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.07.14